



GuangBo 广博文具
全球综合文具供应商

WCBA 报道

中国好文具

办公文具
学生文具
时尚文具

玛雅复出 难救山西溃败

国际会展中心4号馆（宁波江东区会展路181号）

岁末，“白菜价”抢正宗红木家具

击穿红木家具价格底线 可现场验料 现货直提 花梨木 紫檀 老挝大红酸枝 红酸枝



清式写字台+书柜 3.6万



明园清风顶箱柜 2.98万



皇宫椅 1.2万



古凳 390元



财源广进大床 3.98万



编藤花几 580元



盛世王朝沙发 98000元

祥云龙花沙发10件套 42万



象头如意餐桌椅 1.58万



六合同春大床 1.98万



如意沙发 2.28万

返利客户价
4.98万元
全屋16件家具搬回家
立省0.86万元
最后1套，先到先得

活动 15058657666

专线

拨打电话预约订购家具套餐，在原工厂价基础上优惠最高1000元

活动时间：12月19日（周六）至12月27日

活动地址：宁波国际会展中心4号馆（宁波市江东区会展路181号）

乘车路线：公交512路、517路、782路、788路到国际会展中心站下

本报讯（八一广博文具特约记者 顾嘉懿）昨晚，WCBA常规赛四队分段赛第一轮，八一广博对阵山西女篮的比赛在郴州体育馆进行。山西队的超强外援玛雅·摩尔终于在这场比赛伤愈复出，上演她本赛季首秀。但她的到来没能扭转山西女篮自开场即落后的局面，最终广博88：72赢下比赛。

“玛雅·摩尔最近刚刚归队。”山西女篮主教练卢卡斯说，“她的能力是毋庸置疑的，但也必须承认她从WNBA结束之后就开始养伤，近两个月没有参加比赛。作为归队之后第一场比赛，技战术磨合还需要时间适应，可能要等两三场比赛之后才能调整到最佳状态。”卢卡斯在赛后的发言平静了一

些，不过在赛场上，他却因为情绪过于激动，被裁判吹了两次技术犯规直接请出场，对于这位在山西队执教四年的西班牙教练来说，这还是破天荒头一次。“非常抱歉，山西队开场不利，比赛胶着，我们追分困难”，卢卡斯讪讪地承认错误，“以后不会再发生了”。

八一广博主教练马连保则对球员们表现比较满意：“我们用休战时间做了一些准备。根据比赛情况看，队员都很努力，打出了自己的攻防特点。以前进攻上不是特别流畅，今天都做得不错。”队长露雯特别肯定了队友王雪朦，“玛雅今天三分球命中率不高，跟王雪朦一直跟她跟得很紧、消耗了她的体力有关”。

桥牌新一届国家男队在甬产生 期待世界大赛实现突破

本报讯（记者 戴斌）2015“荪湖杯”全国桥牌国家队选拔赛（男子团体）昨天在我市江北荪湖山庄落下帷幕。共有10支队伍参加本次角逐，最终获得前两名的分别是苏州太湖队和吉林鼎元队，根据规程，苏州太湖队成为2016—2017年度国家男子桥牌一队，吉林鼎元队是国家二队。

宁波选手杨立新作为苏州太湖队队员，由此再度披上国家队战袍，开始征战今后两年的国际桥牌赛事。中国桥牌协会为国家男队下达的基本任务是：世锦赛进入前八名，或者世锦赛进入前十六名并且获得洲际锦标赛冠军。如果国家一队在周期内第一年未能完成基本任务，国家二队可于第一年年

底提出挑战，挑战赛胜者为国家一队，负者为二队。

去年和今年代表国家队的是北京首创队，今年9月份在印度举行的桥牌世锦赛上，他们曾有打进前四名的好机会，可惜关键时候出现了失误。近些年，中国男队的实力一直处于世界第五到第八名之间。国家体育总局棋牌运动管理中心桥牌部竞赛主管王建新这次专程来宁波观战，他透露了国家男队目标：“中国女队在世界上处于前四名的水平，2009年和2010年两次拿到过世界冠军。近几年中国桥牌发展的方向就是把男子的水平再提升一个台阶，争取用三到五年的时间，进入世界前三名的位置。”

平安人寿 让每个家庭拥有平安

平安人寿一直秉承“专业、让生活更简单”的理念，已为6513万寿险客户提供了涵盖重疾、身故、意外、养老、教育储蓄等全方位的保险产品。

今年1-10月，平安人寿宁波分公司已为客户提供了超100亿的人身保障和48亿重大疾病保障；同时，我们不断提升理赔服务时效和客户体验，今年已为出险客户送去了6694万理赔金，守护客户家庭安康。

2016年，平安人寿宁波分公司仍然将秉承客户至上的服务理念，把丰富的产品、多样的保障、便捷的体验、优质的服务带给每一位平安客户。

专业 让生活更简单



95511 pingan.com 微博 @中国平安V
中国平安人寿保险 宁波分公司

宁波市开明街396号平安大厦15、16楼

中国平安 PING AN

保险·银行·投资